昭和ポップスだけの歌声喫茶

2023年9月24日(日) 14:00開場 ____

14:30開演/16:10終演

会場:歌声喫茶ともしび

1970年代~80年代にブームになった名曲を昭和ポップスの魅力を共有し合う音楽コミュニティ「平成生まれによる昭和ポップス倶楽部」のメンバーによる解説やその日限定の生バンドで楽しみましょう!

とは?

平成生まれによる

昭和ポップス倶楽部

住んでいる地域、職業、肩書きを超え、「聴く」「観る」「話す」の三拍子で昭和ポップス(70~80年代の大衆音楽)を探究し、その魅力を共有・共感し合う若でのためのコミュニティ同世代の仲間と共に「ひとりで昭和ポップスを聴くだけでなく、同世代の仲間と多角的に昭和ポップスを愉しめる場所を創り続ける」ことを理念とし、日々活動中。 倶楽部メンバー募集中!

·通常料金:3,000円

· U40:2,500円

(ワンドリンク付き)





お問い合わせ・ご予約 ともしび事務センター **○**03-6907-2731(日・祝日 休み) **○**info@tomoshibi.co.jp 〒171-0033 東京都豊島区高田 1-12-17

